

Erratum to “*Lactococcus lactis* subsp. *cremoris* H61 improved iron status in male distance runners” [Int J Anal BioSci 10(2): 33-41, 2022]

Yoshio Suzuki, Mizuki Takaragawa, Taisei Miyahara, Keishoku Sakuraba, Shunsuke Nagato, Nozomi Matsumoto, Yohei Misawa, Shintaro Minami, and Katsuya Morio

We regret that due to the production error columns indicating p values and asterisks did not appear in Table 2. The correct Table 2 is as below,

Table 2 Changes in iron status of the male distance runners analyzed by generalized linear model

		Group	Pre		Post		p	
			EMM	SE	EMM	SE		
Red blood cell	10 ⁴ cell/mL	H61	510.4	3.2	526.5	3.2	0.012	*
		Control	476.5	5.6	495.3	5.6	0.096	
Hemoglobin	g/dL	H61	15.2	0.1	15.6	0.1	0.031	*
		Control	14.6	0.2	15.2	0.2	0.081	
Hematcrit	%	H61	44.1	0.2	45.0	0.2	0.091	
		Control	43.8	0.5	44.9	0.5	0.291	
Serum iron	µg/dL	H61	98.9	3.5	121.1	3.5	0.002	**
		Control	133.8	9.1	144.2	9.1	0.568	
TIBC	µg/dL	H61	316.1	5.4	350.9	5.4	0.001	**
		Control	372.0	4.7	401.1	4.7	0.002	**
UIBC	µg/dL	H61	236.3	11.5	249.0	17.3	0.418	
		Control	213.6	5.7	232.3	20.1	0.372	
TSAT	%	H61	31.3	1.3	34.9	1.3	0.164	
		Control	36.1	2.6	36.7	2.6	0.915	
Ferritin	ng/mL	H61	46.6	2.0	46.3	2.0	0.935	
		Control	60.6	1.4	56.3	1.4	0.115	
MCV	fL	H61	86.3	0.1	85.2	0.1	< 0.001	**
		Control	92.2	0.2	90.9	0.2	0.004	**
MCHC	%	H61	34.5	0.1	34.8	0.1	0.056	
		Control	33.3	0.1	33.9	0.1	0.004	**

In addition, a period was missing at the end of a sentence in “**Test supplement**” of Materials and Methods section.

A period should be placed after “**sucrose fatty acid ester**” in the third line from the end.

We apologize for any inconvenience caused.